

“建”证幸福 同心筑梦

——中建七局地产集团践行新时代央企担当

这是一个辉煌的时代,大家有幸见证着中国的复兴,见证着百年的峥嵘,见证着城市的蜕变;而在时代浪潮的波涛汹涌之中,作为央企的中国建筑始终是国民经济建设的中流砥柱。自党史学习教育开展以来,中建七局地产集团党委充分发挥支部战斗堡垒作用及党员的先锋模范作用,秉承“党建从生产出发,生产从党建入手”的理念,肩负“拓展幸福空间”的重担使命,秉承“家·国·天下”的品牌情怀,以“精工筑家·筑福天下”为宗旨,为梦而生,筑梦前行,书写出一篇篇无愧于时代、不负于使命的品质地产新答卷。

郑报全媒体记者 谢宽
通讯员 雷棋渲 王晴



党建引领 擦亮红色央企名片

坚持党的领导、加强党的建设,是国有企业的的光荣传统,是国有企业的“根”和“魂”。中建七局地产集团始终将党建工作摆在首位,从党史学习教育中汲取攻坚克难的智慧与启迪,通过打造坚强战斗堡垒、培厚清廉政治生态、激发担当创新活力、擦亮红色央企名片,发扬“根”“魂”优势,推动企业高质量发展。

工作中,中建七局地产集团从规范基层党组织建设入手,建强组织队伍,并配齐配强专兼职党务工作者近百名,充实到基层岗位。完善“智慧工、团”信息架构,壮大党员、团员队伍,凝聚奋进动力。健全工作机制,制定党、工、团、宣各项制

度,印发工作要点,指导基层党建日常工作规范化运行。压实组织责任,细化年度工作责任制考评清单,开展年终党群系统综合评审,层层压实责任。并充分利用“三会一课”等党的组织生活落实学习,创新开展专题培训、读书研讨、地产微课堂等,提升学习效果和工作实效,把党史学习教育与中心工作深度融合,同步推进。持续树立先进典型,发挥榜样带动作用,推动“党员示范岗”“党员先锋岗”“党员突击队”等创建工作走深走实。打造红色阵地,构建宣传矩阵。打造中建七局地产集团“一网一微一视频”红色宣传阵地。

家·国·天下 传递着生活美好与温暖



去年,面对突如其来的疫情,中建七局第一时间集结8家子公司、6500余名逆行者,全力建设郑州岐伯山医院,仅用10天时间圆满完成建设任务。同时在进驻城市全面开展“同心防控”。在郑州、安阳、商丘、许昌、新乡,在福州、漳州,在西安,七局地产人走进学校、走进医院、走进社区,为打赢疫情防控阻击战贡献企业力量,践行社会责任。

2021年,秉承“家·国·天下”的品牌情怀,中建七局地产集团始终不忘责任担当,坚持立足主业,勇担央企责任。

这一年,是中建七局开展爱心送考活动的第十一个年头,中建七局以

实际行动为参加高考的学子们保驾护航,爱心车队“一对一”、“点对点”送考,风雨无阻,传承和播撒着奉献、友爱、互助、进步的志愿精神。

这一年,在河南安阳林州幸福家园,中建七局地产集团与团河南省委连续两年联合开展的“情暖童心”关爱农村留守儿童“六个一”工程,致力于打通关爱保护留守儿童的“最后一公里”,从物资捐助、教育帮扶、精神建设等方面对社区孩子进行全方位帮助。

这一年,“与爱同路,‘建’证美好心声”520城市表白、儿童节“你好·小朋友”、父亲节“我的爸爸”等主题活动,继续传递着生活的美好与温暖。

房住不炒 彰显央企责任与担当

“精工筑家·筑福天下”是中建七局地产集团不断追求卓越的品牌使命,中建七局地产集团坚持房子是用来住的、不是用来炒的定位,围绕绿色、健康、智慧等主题,从规划设计、房屋建筑质量、产品服务、营销物业等方面寻求新的发力点,为爱筑家,推动房地产业技术进步,促进行业稳定健康发展,满足人民群众对美好生活日益增长的需要,展现责任担当的卓尔风范。

守正出新,优化发展模式。没有新的思维突破,就没有勇敢的支点;没有新的数字工具,就没有勇敢的资

格。中建七局地产集团紧随时代潮流,主动适应形势变化,开通线上售楼平台中建七局“筑福+”,运用互联网平台的力量,发挥在线售楼平台优势,全面推进“互联网+”,打造数字经济新优势。

四大系列,筑就五品好房。中建七局地产集团以国匠情怀为设计核心,基于城市中不同人群的家庭和生活需求,打造出“院”系、“府”系、“苑”系、“郡”系四个系列产品,为城市居民打造“品质(建筑)、品貌(景观)、品味(物业)、品牌(央企)、品格(共赢)”的五品好房,把对城

市的敬意融入每一座建筑中,一榫一卯,一砖一瓦,传承匠心,坚守初心。

精雕细琢,匠心铸就品质。以工科血统的专业精神和建造世界级地标的“工匠”标准,遵循“建安品质高于企业内部工程平均建造水准”“建材品质高于社会平均选材水准”“景观品质高于同区域小区平均水准”的“三个高于”原则,引进绿色设计与建造技术,植入“绿色建造、环保建材、智慧服务”概念,真正实现“精工筑家、品质保障”。不仅树立起企业的工程把控标尺,更树立了一个个区域标杆、行业典范。

筑梦笃行 无愧荣誉所归

作为集投资、开发、建设于一体的大型中央企业,也是河南省建筑行业唯一、中国建筑系统首个国家住建部核准的“三特三甲”资质建筑企业,中建七局过硬的品质口碑——荣获鲁班奖37项,詹天佑奖4项;国家优质工程奖68项,省部级以上优质工程305项;国家级科技示范工程7项;省级科技示范工程356项,全国建筑工程装饰奖23项,中国安装之星7项,主参编标准国家及行业标准25部,地方标准90部……

中建七局过往的荣誉,是七局地产“五品好房”的信用背书。目前,中建七局地产集团聚焦河南、福建,面向全国,已布局5省14城,累计开发项目40余个,累计在开发面积近800万平方米。数十个口碑之作,取得了良好的品牌效应和社会效益,获得了数以万计客户的支持与信赖。



在中原热土上,中建七局地产集团挥毫泼墨,勇担提升城市形象、提升居民生活水平的责任,致力于成为城市“品质家”一体化服务商。从观湖国际、观湖宸府、观湖珑府、观湖悦府的浪漫湖居生活,到焕新港区品质人居的滨水苑、森林观澜、梅溪上郡、森林上郡,再到平原新区的健康活力社区尚书苑,中建七局地产集团起笔之处,皆匠造经典,

为一片又一片的区域带来人居水平的提升、美好生活场景的兑现。

未来,中建七局地产集团将以党史学习教育为契机,赓续红色血脉,凝聚蓝色力量,把企业改革发展融入中华民族伟大复兴新征程,立足新发展阶段、贯彻新发展理念、服务构建新发展格局,勇毅奋起、接续奋斗,书写高质量发展的时代新篇章!